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[(CH,)N].[CH,COOH]-|HO"]| K,
¢l Jelidl Ja

ol Jelall asay K =107 PKa =10°*8 =1,26x10° > 10*
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& lexais el Jglaad) (e Laaa 10/L Lt Aplie duale dauls 236 -
i ) jhiall sl (e 990mL Alssall Gty 100071 \ginw ke Alaga

Jtaall ilaty i gt (el

= 6,6mol - L

3 01 inie



2021 :355

Oyl Al g2 AileS A jglai Jgom yiil ppeal] A3 gadl A1 s

3 pleall Jelis Aobes .1 .2
(CH,);N (aq)+H,0"(ag)=(CH,),NH " (ag )+ H,0 (1)
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O3 gl Al- 8 AU yshai oo jtidbl o peal] A3 gadl DY)

[CH,),N ]
[CH),NH" |
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Somlaal) 38 Ll 3 7, o Loga slaie¥) oK b o
.pH =%(pKa—10gC0) ;o om €, 38 oll [H.07 ] 5850 Jaals 1 .4
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(01 JSad) G

2 »1isie



2021 Lossy [ by A5 g by Ao 20 p gl 1 Al [ Al Sl agladl: Bala (B G ad

pH

b

01- gsan

-~

V,(mL)

e Soliple Jslas o .

F ol dalas 2 o
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pH —log([H3O+:|) =pK, —log(C0 —[Hp*])::;.‘a
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-pH . .
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. e
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el
¢ =—1% Ay oV, =cV, RS e
4
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¢y =— =0,lmol - L
- i)
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B adaas ) Jpasl] leall dslaall (o jaS aaa dila) allay L 14 58]
12 gl
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s el Jen DA ST
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HCOOH(()+H,0(() = H,0"(aq+HCOO (aq)
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